
 

Riches of Babylon 

 

 

Otkrijte tajne drevnog Babilona! Prošećite ulicama ovog bogatog grada i pridružite se 
kraljici Semiramis koja vlada na 25 dobitnih linija i 5 valjaka. Na putu će Vam se pojaviti uzbudljive 
značajke poput besplatnih igara sa Babylon bonusom ili Ruby Sphere uz pomoć kojih imate moć 
otključati bogatstvo Babilona. Neodoljiva grafika, kvalitetni zvučni efekti, dinamičnost i mnoge 
zanimljive značajke čine ovu igru posebnom. 

 

 

 

 

 

Tema i priča 

 

Radnja se odvija u u antičkoj Mezopotamiji, točnije u prekrasnim babilonskim vrtovima. Tisuće godina 
unazad, moćna kraljica Semiramis vlada bogatim Babilonom. Bujna zelena drveća i ogromne zlatne 
građevine uvode nas unutar zidina grada u potragu za tajanstvenom Ruby sferom i veličanstvenom 
Babilonskom kulom u kojoj se skriva vrijedno blago. Mješavina je to misterije, uzbuđenja i 
istraživanja, svega onoga što tražite u dobroj istraživačkoj avanturi. 
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Pravila i igranje 

 

 25 LINIJA 

5 VALJAKA 

DUPLANJE 

SCATTER I WILD SIMBOLI 

BESPLATNE IGRE 

VOLATILNOST: 3 

RTP: 95,08  

 

 

U Riches of Babylon igranje se odvija u 25 dobitnih linija i 5 valjaka. Dobici se ostvaruju spajanjem 

minimalno 3 do maksimalno 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. Kraljica Semiramis služi kao 
zamjenski (Wild) simbol, što znači da zamjenjuje sve simbole osim Ruby Sphere i Babylon Bonus 
simbola koji je Scatter. 3 ili više Scatter simbola isplaćuju dobitak na bilo kojoj poziciji na valjcima te 

ujedno pokreću i Babylon Bonus. Simbol Ruby Sphere dodjeljuje do 35 puta ukupnog uloga ili 
povećava Babylon Bonus. 



 

3 ili više Scatter simbola pokreću značajku Babilonske kule. Da bi se odredili iznosi dobitaka, na kuli 
treba zavrtiti valjke sa različitim vrijednostima. Može se dobiti od 8 do 25 besplatnih vrtnji sa 

množiteljem dobitka između x2 do x5 igračevog uloga. Ako se valjci vrtnja zaustavi na Babylon Bonus 
simbolu, može se osvojiti od 30 do čak 99 besplatnih vrtnji. Ako se simbol Ruby Sphere spusti na 

valjke tijekom utvrđivanja iznosa, tada se dodjeljuje Babylon Bonus u obliku 33 besplatne igre. 

 

 Pojavljivanje Ruby Sphere simbola tijekom igre donosi 3 različite značajke. Prva značajka je 
povećavanje Babylon Bonus brojača za jedan. Druga značajka je također povećvanje Babylon Bonus 
brojača za jedan uz pokretanje značajke Babilonske kule. Treća značajka je dodjela dobitka u iznosu 
od 1x do 35x ukupnog igračevog uloga. Ako Baylon Bonus brojač dosegne 99, automatski se pokreću 
besplatne vrtnje. 

 

 

 

 


